KOHTPOJIbHI 3AXO/IN

Ilomouni KonmpobHi 3ax00U:

Teopemuuni 3ae0anus (onumyeanns Ha napi) — 4 pobomu, BUKOHAHHA [ 3AXUCM KOMCHOI
oyintoemocs 6 4 banu. 3acanom 16 danis.

Jlabopamopui pobomu — 4 pobomu, GUKOHAHHA I 3AXUCM KOJNCHOI OYIHIOEMbCA 8 O 0ais.
3acanom 24 6anis.

Yacmuna meopemuunux 3a60anb ma 1ab0pamopHux pobim nepedbayac npeocmasieHts ix Ha
sauammi. AKkwo cmyoeHm IiOMOBISAEMbC NPEOCMABIAMU 00Nnogidb abo mamepianu, GiH
ompumye KinbKicmo oanie menuty Ha 1 6an.

Ilomouni konmponvui pooomu — 2 mecmu no 10 b6anie xodcen (nposodsmuvcs na d6azi Moodle).
3azanom 20 danie.

Iliocymkogi Konmpoavui 3axodu:

Exzamen crknaoaemoca 3 3 3anumamns: 2 meopemuuynux ma 1 npaxmuuynoco. Memoouune
3abesneuwenns exkzameny:. Moodle: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11454
Oyintosanns: meopemuuni 3anumanus no 20 6anie, npakmuute 3ae0anusa — 20 o6anie. 3acanom

40 oanie.
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IMoTouHuii KoHTPOJBL (Max 60%)
3micmosuti Bun TeopeTnyHOro 3aBIaHHS: ONMMUTYBAHHS 1, 3 T IEeHb 4%
MoOyib 1 JlaboparopHa pobota Nel 3, 4 THOKJICHD 6%
TecToBi 3aBnaHHs KOHTPOJILHOT poboTH Nel 8 TIKneHs 5%
3micmosuti Bupn TeopeTnyHOro 3aBIaHHS: ONMUTYBAaHHS 5, 7 TWKIEeHb 4%
MOOYIb 2 JlabopaTopna podoTa Ne2 7, 8 TIOK/ICHD 6%
TecToB1 3aBIaHHs KOHTPOJIBHOT poboTH Nel 8 TIKneHs 5%
3micmosuti Bupn TeopeTnyHOro 3aBIaHHS: ONUTYBAHHS 9, 11 Tk IeHb 4%
Mo0yb 3 JlabopaTopna po6oTa Ne3 11,12 TwxaeHs 6%
TecToB1 3aBIaHHs KOHTPOJIBHOT poO60oTH No2 14 TKneHb 5%
3micmosuti Bupn TeopeTnyHOro 3aBIaHHS: ONUTYBAHHS 13 THKOeHb 4%
Mooyb 4 JlabopaTopna poboTa Ned 13,14 TwxaeHp 6%
TecToBi 3aBIaHHs KOHTPOJILHOT poO6oTH No2 14 TKneHb 5%
HincymkoBuii KOHTPOJIb (max 40%)
JIBa TEOpEeTUYHUX 3aBJAaHHS €K3aMEHY 3a po3KiIaioM 20%
[IpakTUuHe 3aBOaHHs €K3aMEHY 3a po3KJIaJIoM 20%
Pazom 100%
I xana ominoBanusa: HanmioHadbHa Ta ECTS
3a mIKaIon 3a mIkagow yHIBEpCUTETY 3a HaIIOHAJILHOIO IITKAJIOK0
ECTS Ex3amen 3aik
A 90 — 100 (BimmiHHO) 5 (BigMiHHO)
B 85 — 89 (my»xe mobpe
C 75— E(§4y()§06pe)p : 4 (n06pe) 3apaxoBaHO
D 70 — 74 (3a00BLILHO )
E 60 — 69 ((ILOCTaTHBO)) 3 (3310BLIBHO)
EX 35 — 59 (He3a0BUTHHO — 3 MOXKITUBICTIO
MOBTOPHOTO CKJIaJIaHHSI) 2 (nesaosi He
- & JIOBUTBHO)
= 1 — 34 (He3a70BUTEHO — 3 000B’SI3KOBUM 3apaxoBaHO
MIOBTOPHUM KYPCOM)
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